

## 城事

## 便民服务技术精湛 故事分享令人动容

新快报“手艺达人进社区”便民服务市集风雨中送温情

5月14日,“手艺达人进社区”便民服务市集第二场活动在海珠区逸景翠园小区成功举办。一天专供居民的贴心服务、一次手艺达人心得交流、一场引人入胜的情景剧……这便是由广东新快报社、中国农业银行广州分行主办,广东康景物业服务有限公司协办的便民服务盛会。

■策划:新快报记者 张小奋  
■撰文:新快报记者 邓毅富  
林翠珍 李超朝 梁燕芬  
■摄影:新快报记者 左百村  
实习生 陈芝冕



■绵绵细雨中,社区温情浓。



■农行广州逸景翠园支行陪伴小区居民已走过19个春秋。



■补衣达人邓红技艺精湛。

## 量质优,手艺达人万物皆可修

“一次根本不够,能不能每隔两个月来一次?”“夏天到了风扇却坏了,想要尽快修好。”居民围在手艺达人周围说。在活动现场,有电器维修、钟表修理、补鞋、缝补衣服、磨刀、藤制品维修、行李箱修理、理发等免费公益项目,总能发现居民所需。

邓红师傅的缝纫机和熨斗就没歇下过,改裤脚、缩腰围、缝旧衣、熨烫服装……面对顾客,邓师傅总是一脸笑意。来广州近40年的她,在工厂做过工,当过食堂清洁工,后来买了台缝纫机做些缝补工作,一做就是二十年。有街坊告诉记者:“有她在,感觉东西能用一辈子。”

“鞋跟坏了可以修,我这里有可以更换的鞋钉。”阮苏国师傅有着近二十年的修鞋手艺,走针均匀、配件修补结实。在休息时间,他便会带着手摇补鞋

机上街开启便民服务。

细雨中,磨刀的声音、修理行李箱的声音、踩缝纫机的声音……此起彼伏交融成为小修小补的烟火气息。修修补补几十年的手艺匠人,将这份微光带到了社区居民的身边,修补了琐碎更显生活的人情味。

## 串珠成链,各项情怀服务皆可期

昨天,康景物业还送出玫瑰花,将祝愿送给每一位母亲。

文化摊档也十分热闹。“来,把它放在手心,和我对拍。”新快plus艺术荟将公仔纸带进社区,“啪”的一声,非遗项目公仔纸传承推广者李易和小朋友单手对拍,看掉落的公仔纸正反即可定胜负。作为传承数百年、老广人人喜爱的童年游戏,公仔纸充满了中国传统元素和广府特色。一旁的“南粤先贤灯谜竞猜”和“南粤先贤公仔纸展示”也动静结

合,相映生辉。

本次活动中,新快报社副总编辑李青、中国农业银行广州逸景翠园支行行长杨志敏、广东康景物业服务有限公司逸景翠园物业服务中心经理李红林,为各位手艺达人颁授便民服务点锦旗,还送上了东莞市华美食品有限公司的“缤纷华礼”蛋卷坚果礼包。

新快报社副总编辑李青在致辞中表示,新快报将继续联合更多机构,拓展和深化手艺达人便民服务、艺术荟惠民进社区等活动,串珠成链,创融共享,成为为群众办实事的一道风景线。

中国农业银行广州逸景翠园支行行长杨志敏在发言中强调要为逸景翠园小区居民和专业市场客户提供个性化和便捷高效的普惠金融服务。“我们通过联合街道和派出所,将金融知识送进社区,帮助消费者提高警惕,增强风险防范意识,为客户资金安全保驾

护航。”

而在“小修小补便民服务分享会”上,几位手艺人代表分享他们的心情故事。54岁的余宗镔表示,“从18岁开始修表,几十年里见证了钟表修理业的兴旺和式微,新快报让我体验到职业的尊严,这么多年的坚持深入社区得到了大家的认可。”

42岁的残障人士、补鞋达人王平也讲述他在广州的故事:娶了广东姑娘,养大了3个孩子,街道社区免费为他建起了修理棚。“感恩广州让我过上幸福生活,感谢新快报为我们提供了便民服务的舞台。”他的分享让在场人士为之动容。

按计划,新快报“手艺达人进社区”便民服务集市还将于5月20日在帝景苑、5月21日在华景新城举行。这些“不为繁华易匠心”的手艺人将始终为大家带来最接地气、最实用、最上乘的服务。

## 民生

千余家企业大量优质岗位

## 广东将在4地市举办大型招聘活动

现场将有1000多家企业等你们来!记者5月14日从广东省人力资源和社会保障厅获悉,该厅将联合中山、汕头、湛江、清远四市人民政府分别在5月20日、21日、27日、28日举办“稳就业促发展”分片区大型招聘活动。

■新快报记者 麦婉诗 通讯员 粤仁宣

为大力营造全社会关心支持就业的良好社会氛围,广东省人力资源和社会保障厅联合省教育厅、省工业和信息化厅、省国资委等部门和全省21个地级以上市人力资源社会保障部门广泛发动,面向应(往)届高校毕业生、失业人员、农民工等重点群体收集针对性的岗位信息,首批已收集1.7万个。

本次招聘活动揽才“阵容”强大、覆盖广泛,国有企业、上市公司、知名民营企业随处可见,其中广益集团、广业环保集团等38家省属国有企业首批提供优质岗位近400个。各地聚焦服务制造业当家、“百县千镇万村高质量发展工程”等重大部署,立足区域资源禀赋和产业结构特点,精选包括装备制造、生物医药、海洋渔业、清洁能源、生态农业等行业企业中的优质岗位,月薪普遍超过6000元,月薪过万的岗位也不在少数,不少企业可提供食宿、岗前培训、节

日慰问、文体设施等福利保障。

为提高人岗精准匹配效率,本次活动将采取“线上匹配+线下招聘”形式,实现线上线下齐发力。据了解,招聘现场将设置总裁直聘专区,部分中高层次人才同台竞技,担任评委的企业董事长、总经理现场作出聘用决定。现场还设置了直播带岗专区,连线知名企业实景直播企业文化、福利待遇、工作环境、岗位要求等,为不在现场的求职者提供便利。此外,中山市为方便妇女就业,特设妈妈岗招聘专区,兼顾满足妇女育儿和工作需要;清远市根据承接产业转移工作需要,特设纺织业招聘专区并提供政策解读。

同时,招聘活动现场还设置职业指导专区,由就业创业指导专家现场提供就业政策咨询、简历制作、面试技巧、职业生涯规划等指导服务,增强求职者信心,提升求职者就业能力。

## 链接

- 2023年广东“稳就业促发展”珠三角片区大型招聘活动  
5月20日(星期六)9:00-16:00  
中山市博爱六路22号中山市博览中心
- 2023年广东“稳就业促发展”粤西片区大型招聘活动  
5月21日(星期日)9:00-16:00  
湛江市赤坎区观海北路金沙湾广场
- 2023年广东“稳就业促发展”粤北片区大型招聘活动  
5月27日(星期六)9:00-16:00  
清远清城区清晖北路奥林匹克体育中心
- 2023年广东“稳就业促发展”粤东片区大型招聘活动  
5月28日(星期日)9:00-16:00  
汕头市市长平路中段96号林百欣国际会议展览中心首层

## 金色华章山河颂

陈金章捐赠美术作品展开幕



新快报讯 记者许婉婕报道 5月11日,《金色华章山河颂——陈金章捐赠美术作品展》在广州市文化馆新馆翰墨园“陈金章美术馆”开幕。

陈金章,广州美术学院教授、岭南画派第三代领军人物。其山水画承自“岭南画派”高剑父、关山月、黎雄才诸先生,并历经数十年的探索,形成浑厚又秀雅的创作风格,将岭南派山水画“跨山越海”推到了一个新的高度。更难能可贵的是,他从教几十载,培养了一大批行业翘楚。

本次展览由广州市文化广电旅游局主办、广州市文化馆承办、岭南画派纪念馆协办,共展出陈金章赠予广州市文化馆的62幅创作和写生作品。通过展览的形式传达先生的艺术理念和情感,推动中国画展现新气象,进一步提升公众的艺术素养和审美判断。